## Einverständniserklärung zur Verwendung von Fotomaterialien

## Einverständniserklärung zur Verwendung von Fotomaterialien

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass im Rahmen der "Internationalen Woche gegen Rassismus" das von mir an die Stadt Marl zugesandte Fotomaterial entsprechend des Aufrufes durch die Stadt Marl verwendet werden darf. Zur genaueren Verwendung gehören nachfolgende Punkte:

- graphische Aufarbeitung (bspw. farbliche Anpassungen oder Größenanpassungen)
- Ausstellung auf der Homepage der Stadt Marl (www.marl.de)
- Ausstellung auf der städtischen Facebook-Seite

Die Fotos dienen ausschließlich der Öffentlichkeitsarbeit im Rahmen **der Internationalen Woche gegen Rassismus.** Eine anderweitige Verwendung des Fotomaterials wird ausdrücklich ausgeschlossen.

Ich bin mir darüber im Klaren, dass Fotos im Internet von beliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann trotz aller technischer Vorkehrungen nicht ausgeschlossen werden, dass solche Personen die Fotos weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben.

Diese Einverständniserklärung ist freiwillig und kann gegenüber der Stadt Marl vertreten durch den Integrationsbeauftragten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sind die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit dies der Stadt Marl möglich ist.

Ort und Datum	
Vor- und Nachname in Druckbuchstaben	-
Unterschrift	-

Nach dem neuen Datenschutzrecht, welches ab dem 25.05.2018 gilt, muss jede betroffene Person umfassend gemäß Art. 13 DSGVO informiert werden, wenn Daten von ihm/ihr verarbeitet (erhoben, gespeichert, weitergegeben, gelöscht etc.) werden. Hierzu zählen auch Foto- und/oder Videoaufnahmen.